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Question 12  

Q12. How much confidence would you say you have in the following countries and multilateral organizations to deal responsibly 

with world problems?  

 

Q12/5. South Korea (% a great deal/fair amount) 

    Overall  Republican  Democrat  Independent  R-D Gap  

2015 36 34 41 34 -7 

2017 42 40 48 40 -8 

2018 (JIIA) 50 53 52 47 1 

2023 48 42 54 48 -12 

 

Summary of Q12 – 2023 data only  

Q2. Confidence in countries to deal with problems responsibly (% a great deal + fair amount) 

 Overall Republican  Democrat  Independent  R-D Gap 

Q12/1. The United States  70 65 80 65 -15 

Q12/2. China  19 12 22 20 -10 

Q12/3. Russia 12 7 12 14 -5 

Q12/4. Japan 62 59 69 60 -10 

Q12/5. South Korea  48 42 54 48 -12 

Q12/6. The European Union  63 53 76 58 -23 

Q12/7. India  32 28 35 34 -7 

Question 5 

Q5. Below is a list of possible threats to the vital interests of the United States in the next 10 years. For each one, please select 

whether you see this as a critical threat, an important but not critical threat, or not an important threat at all.  

 

Q5/29. North Korea’s nuclear program (% critical threat)  

   Overall  Republican  Democrat  Independent  R-D Gap  

2015  55 58 53 56 5  

2016  60 63 64 52 -1  

2017  75 80 76 70 4  

2018  59 61 62 53 -1  

2019  61 67 62 55 5  

January 2020  52 57 58 41 -1  

2020  51 53 54 47 -1  

March 2021  59 65 61 53 4  

2022  52 57  55  45  2  

2023 52 57 53 48 4 

 

Q5/29. North Korea’s nuclear program (% critical threat)  



   Overall  Republican  Democrat  Independent  R-D Gap  

2015  55 58 53 56 5  

2016  60 63 64 52 -1  

2017  75 80 76 70 4  

2018  59 61 62 53 -1  

2019  61 67 62 55 5  

January 2020  52 57 58 41 -1  

Summary of Q5 – 2023 data only  

Q5. Perception of threats to vital US interests (% critical threat) 

 Overall Republican  Democrat  Independent  R-D Gap 

Q5/6a. Large numbers of immigrants and 

refugees coming into the US  

42 72 18 39 54 

Q5/8a. Climate change   52 16 82 51 -66 

Q5/10. International terrorism  52 59 50 47 9 

Q5/33. The military power of Russia  46 47 51 41  -4 

Q5/29. North Korea’s nuclear program  52 57 53 48 4 

Q5/15. Iran’s nuclear program  49 56 45 46 11 

Q5/28b. A global economic downturn  54 59 55 50 4 

Q5/38b. Weakening democracy in the United 

States  

69 73 73 65 0 

Q5/3. The development of China as a world 

power 

58 71 52 53 19 

Q5/40. Political polarization in the United 

States 

61 62 64 58 -2 

Q5/16. Cyber-attacks on US computer 

networks  
72 74 72 72 2 

Question 30  

Q30. There has been some discussion about the circumstances that might justify using US troops in other parts of the world. 

Please give your opinion about some situations. Would you favor or oppose the use of US troops:  

Q30/1. If North Korea invaded South Korea (% favor) 

  Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

1990 44 53 40 43 13 

1994 39 -- -- -- -- 

1998 30 33 28 33 5 

2002 36 50 31 37 19 

2004 43 49 43 39 6 

2006 45 55 42 41 13 

2008 41 51 32 45 19 

2010 40 47 38 36 9 

2012 41 51 40 36 11 

2014 47 53 44 46 9 



2015 47 53 50 42 3 

2017 62 70 59 61 11 

2018 64 70 63 61 7 

2019 58 63 57 56 6 

2020 58      57         58       58  -1 

March 2021 53      57         51       53          6 

2021 63      68         61       62          7 

2022 55      54         58       53          -4 

2023 50 46 57 48 -11 

Summary of Q30 – 2023 data only  

Q30. Favor use of US troops (%) 

  Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q30/1. If North Korea invaded South 

Korea  

50 46 57 48 -11 

Q30/14. If China initiates a military 

conflict with Japan over disputed 

islands  

43 45 45 41 0 

Q30/13. If Russia invades a NATO ally 

like Latvia, Lithuania, or Estonia  

57 48 68 55 -20 

Q30/13G. If Russia invades a NATO 

ally like Germany  

64 64 69 60 -5 

Q30/21. To stop immigrants from 

coming into the US from Mexico  

47 79 23 44 56 

Q30/26. To combat drug cartels in 

Mexico  

51 64 41 50 23 

Question 451S 

Q451S. Does the US security relationship with the following countries do more to strengthen US national security or weaken US 

national security?  

More to strengthen (%)  

  Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q451S/2. Saudi Arabia  45 45 49 43 -4 

Q451S/3. Israel 64 76 58 60 18 

Q451S/4. Japan 77 76 81 74 -5 

Q451S/5. South Korea 71 67 78 68 -11 

Q451S/9. Mexico 62 54 73 60 -19 

Q451S/10. Germany 77 75 83 73 -8 

Q451S/11. Taiwan 65 65 71 62 -6 

Q451S/12. Ukraine 60 49 77 55 -28 

Q40. Do you think the United States should or should not have long-term military bases in the following places?  

 

40/3. South Korea (% should have) 

  Overall  Republican  Democrat  Independent  R-D Gap  



2002  67  74  66  64  8  

2004  62  71  62  56  9  

2006  62  73  57  61  16  

2008  63  72  59  59  13  

2010  60  68  58  58  10  

2012  60  68  57  58  11  

2014  64  70  61  64  9  

2016  70  76  70  64  6  

2018  74  79  73  71  6  

January 2020 69 80 65 65 15 

2021 Trilateral  66  70  65  65  5  

2022 72 77 72 69 5 

2023 64 63 66 62 -3 

 

Summary of Q40 – 2023 data only  

Q40. Long-term military bases in the following places (% should have)  

 Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q40/1. Japan 63 65 62 62 3 

Q40/3. South Korea 64 63 66 62 -3 

Q40/6. Germany  61 67 63 55 4 

Q40/7. Turkey 50 48 51 50 -3 

Q40/8. Australia 49 52 49 48 3 

Q40/10. Poland 54 53 54 54 -1 

Q40/15. NATO allies like Latvia, 

Lithuania, and Estonia 
53 45 61 

52 -16 

Question 44.  

Q44. Do you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable view of the following world 

leaders?   

 

Q44/3b. South Korean President Yoon Seok-yeol (% very + somewhat favorable) 

 Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2023 58 57 63 55 -6 

 

Summaries of Q44 – 2023 data only 

Q44. View of the following world leaders (% very + somewhat favorable) 

 Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q44/1. Russian President 

Vladimir Putin 

6 8 4 7 4 

Q44/2. Chinese President Xi 

Jinping 

8 6 9 9 -3 

Q44/5. Former US President 

Donald Trump 

36 75 8 32 67 

Q44/5b. US President Joe 

Biden  

43 6 81 37 -75 

Q44/3b. South Korean 

President Yoon Seok-yeol 

58 57 63 55 -6 

Q44/7b. Japanese Prime 

Minister Kishida Fumio 

63 64 66 61 -2 



Q44/12. Ukrainian President 

Volodymyr Zelensky 

67 55 84 61 -29 

Q44/13. Israeli Prime 

Minister Binyamin Netanyahu 

39 61 24 35 37 

Question 50  

Q50. I would like to know how much influence you think each of the following countries has in the world. Please answer on a 0 to 

10 scale; with 0 meaning they are not at all influential and 10 meaning they are extremely influential.   

  

 Q50/8.  South Korea (mean score)  

   Overall  Republican  Democrat  Independent  R-D Gap  

2010  4.7  4.5  5.0  4.5  -0.5  

2012  4.4  4.2  4.6  4.5  -0.4  

2014  4.4  4.2  4.6  4.3  -0.4  

2016  4.6  4.5  4.8  4.5  -0.3  

2017  4.4  4.4  4.6  4.3  -0.2  

2018  4.8  4.6  5.1  4.7  -0.5  

2019  5.0  4.9  5.1  5  -0.2  

2021 4.5 4.7 4.6 4.4 0.1 

2023 5.1 4.9 5.4 5 -.5 

  

  

    

 

 

Summary of Q50 – 2023 data only  

Q50. Influence countries have on the world (mean score) 

  Overall  Republican  Democrat  Independent  R-D Gap  

Q50/1. The United 

States 

8.4 8.7 8.6 8 .1 

Q50/2. Russia 6.3 6.4 6.7 6.2 -.3 

Q50/3. Japan 6 6.1 6.1 5.8 0 

Q50/5. China 7.5 7.7 7.5 7.3 .2 

Q50/8. South Korea 5.1 4.9 5.4 5 -.5 

Q50/9. Germany 5.7 5.5 6 5.6 -.5 

Q50/11. The UK 5.9 6.1 5.9 5.7 .2 

Q50/12b. Israel  5.4 5.6 5.5 5.1 .1 

Q50/13. Saudi Arabia  5.7 5.7 5.8 5.5 -.1 

Question 175  

 

Q175. As you may know there is currently a debate about whether US government leaders should be ready to meet and talk 

with leaders of countries and groups with whom the US has hostile or unfriendly relations.  Do you think US leaders should or 

should not be ready to meet and talk with leaders of:  

 

Q175/4. North Korea (% should)  

  Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2010 63 50 72 63 -22 

2012 70 63 78 69 -15 

2014 62 58 69 58 -11 



2023 66 68 65 67 3 

 

Summary of Q175 – 2023 data only  

 

Q175. Meet and talk with leaders of countries with whom the US has unfriendly relations (% should)  

  Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q175/1. The Taliban  47 48 45 49 3 

Q175/2. Iran 72 65 76 74 -11 

Q175/3. Hamas 57 51 61 59 -10 

Q175/4. North Korea 66 68 65 67 3 

Q175/5.Cuba 77 71 83 77 -12 

Q175/8. China  83 79 87 82 -8 

Q175/9. Russia  69 72 65 71 7 

Question 358K  

 

Q358K. In America’s relations with South Korea, how high a priority should the US place on each of the following:  

 

Q358K/1.  Limiting the rise of China’s power (% very + somewhat high priority)  

           Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2012 52 56 52 48 4 

2023 73 79 74 68 5 

 

Q358K/2. Preventing North Korea from building its nuclear capability (% very + somewhat high priority) 

           Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2012 78 82 78 74 4 

2023 79 80 83 75 -3 

 

Q358K/6. Trying to bring about regime change in North Korea (% very + somewhat high priority) 

           Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2012 55 60 55 50 5 

2023 47 47 50 47 -3 

 

Q358K/7. Increasing South Korean investment in the United States (% very + somewhat high priority) 

           Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2023 49 49 53 47 -4 

 

Q358K/8. Encouraging South Korea to spend more on its own defence (%very + somewhat high priority) 

           Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

2023 73 78 71 72 7 

 

Summary of Q358K – 2023 data only  

 

Q358K. Priority of the following in US relations with South Korea (% very + somewhat high priority) 

          Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 



Q358J/1.  Limiting the rise of China’s 

power 

73 79 74 68 5 

Q358J/2. Preventing North Korea 

from building its nuclear capability 

79 80 83 75 -3 

Q358J/6. Trying to bring about 

regime change in North Korea 

47 47 50 47 -3 

Q358J/7. Increasing South Korean 

investment in the United States 

49 49 53 47 -4 

Q358J/8. Encouraging South Korea 

to spend more on its own defence 

73 78 71 72 7 

Question 819 

 

Q819. Please tell me whether you would support or oppose each of the following kinds of US actions in its relations with 

North Korea:  

 

Q819/4: Isolate and pressure North Korea with economic sanctions as long as it continues to build its nuclear weapons 

program (% support)  

   Overall   Republican   Democrat   Independent   R-D Gap   

2021  70  77   65  70    12  

2022  75    79   77  71    2  

2023 75 79 75 74 4 

 

Q819/5: Take military action to force North Korea to give up its nuclear weapons (% support)  

   Overall   Republican   Democrat   Independent   R-D Gap   

2021  35 51  29   30  22 

2022  31   35  29  29  6 

2023 28 29 29 28 0 

 

Q819/6: Focus on other pressing problems facing the United States besides North Korea (% support)  

   Overall   Republican   Democrat   Independent   R-D Gap   

2022  77   77   78   78  -1   

2023 79 80 81 79 -1 

Q819/7. Cooperate with North Korea on the return of remains of US soldiers killed during the Korean War (% support)  

   Overall   Republican   Democrat   Independent   R-D Gap   

2023 75 77 75 74 2 

 

Q819/9. Send Congressional delegations to visit North Korea (% support) 

   Overall   Republican   Democrat   Independent   R-D Gap   

2023 51 48 53 54 -5 

 

Summary of Q819 – 2023 data only  

 

Q819. US actions in its relations with North Korea (% support)   



          Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q819/4: Isolate and pressure North 

Korea with economic sanctions as 

long as it continues to build its 

nuclear weapons program   

75 79 75 74 4 

Q819/5: Take military action to 

force North Korea to give up its 

nuclear weapons  

28 29 29 28 0 

Q819/6: Focus on other pressing 

problems facing the United States 

besides North Korea  

79 80 81 79 -1 

Q819/7. Cooperate with North 

Korea on the return of remains of US 

soldiers killed during the Korean 

War  

75 77 75 74 2 

Q819/9. Send Congressional 

delegations to visit North Korea  

51 48 53 54 -5 

Question 402  

 

Q402. Do you support or oppose the United States accepting immigrants from:  

 

Q402. Acceptance of immigrants from: (% support) 

          Overall Republican Democrat Independent R-D Gap 

Q402/1. Sudan  51 31 65 53 -34 

Q402/2. Afghanistan  52 32 66 56 -34 

Q402/3. Ukraine  69 55 80 71 -25 

Q402/4. Taiwan  66 53 75 68 -22 

Q402/5. Russia  46 33 54 50 -21 

Q402/6. Haiti  59 41 74 61 -33 

Q402/7. Central America  60 41 75 62 -34 

Q402/8. India  62 46 73 64 -27 

Q402/9. China  48 29 60 51 -31 

Q402/10A. Japan  66 51 77 70 -26 

Q402/10B. South Korea  66 56 76 67 -20 


